

Sadové úpravy začnou na jaře

Dvašedesát stromů a 969 keřů má být v letošním roce vysázeno na nově upravené travnaté ploše o výměře zhruba osmi tisíc metrů čtverečních v obvodu Horní Dráhy II. Výstavba relaxační zóny za 992 805 korun je spolufinancována z Operačního programu životního prostředí a z Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Obec Vigantice vyhlásila veřejnou zakázku a příslušná hodnotící komise stanovila za nejvýhodnější nabídku zahradní architektky Gabriely Peškové z Rožnova pod Radhoštěm. Jak uvedla pro Spektrum Rožnovska, s pracemi miní začít brzy na jaře, jakmile to dovolí počasí a roztaje sníh. Realizace potrvá jeden až dva měsíce, přičemž projekt je koncipován tak, aby se mohl do budoucna dále rozvíjet.

Volně přístupný parčík s centrální travnatou plochou má sloužit jako hřiště pro děti a relaxaci. Bude lemováno výsadbami a terénními vyvýšeninami, které ho oddělí od navazující, nepříliš frekventované místní komunikace.

„Výsadby na valech, vyvýšeninách a podél plánovaných cestiček osázíme místními dřevinami, stejně jako lesík ve spodní části,“ uvedla Gabriela Pešková. „Ve druhé části relaxační plochy, která se nachází vpravo od příjezdové komunikace k rodinné zástavbě, ponecháme svažité terén, který zatravníme a v jihovýchodní části podél cesty vysázíme stromořadí s keřovitým porostem.“

Cílem navrhovaných sadových úprav je oddělení obytné zóny od průmyslové části obce. V neposlední řadě mají i ekologický význam, neboť při jejich realizaci vzniknou i druhově pestré remízky, které v intenzivně obhospodařované krajině chybí. -MTA-



Pozvánky

■ **Maškarní ples** pořádá Sdružení dobrovolných hasičů ve Viganticích v sobotu 15. února od 20 hodin ve školní tělocvičně. K tanci a poslechu hraje skupina Gaspary. Vstupné 80 korun, místenku za 20 korun si lze zakoupit předem u Hanky Fojtáskové na telefonu 725 640 664.

■ **Dětský maškarní ples** se ve Viganticích koná v neděli 16. února od 14 hodin. -VZ-

←
*Stoprvní narozeniny oslavil nejstarší vigan-
tický občan Josef Bukovjan, který se naro-
dil 29. ledna 1913. Jubilantovi poblahopřál
místní starosta Aleš Depta (na snímku),
hejtman Zlínského kraje Stanislav Mišák
a místní hasiči.*

Foto: Michal Burda, Valašský deník

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

